

ОБЩЕСТВО СЮЖЕТ: РАСПРОСТРАНЕНИЕ КОРОНАВИРУСА SARS-COV-2

Первые добровольцы из РФ получили китайскую вакцину от COVID-19

🕒 21 сентября 2020, 09:49

👁 3551

КОРОНАВИРУС ВАКЦИНАЦИЯ



Фото: ТАСС/URA.RU/Анна Майорова



Первые российские добровольцы получили китайскую вакцину от коронавируса, сообщили в компании «Петровакс» 21 сентября.



«Пока отношение людей к вакцине не играет особой роли»

Вирусолог Анатолий Альштейн — о третьей стадии клинических испытаний «Спутник V» и второй волне пандемии

«В этом месяце в московских центрах была провакцинирована первая группа добровольцев-участников международного клинического исследования III фазы китайской вакцины-кандидата Ad5-nCoV в России, разработанной CanSino Biologics Inc. (CanSinoBIO) (SHSE: 688185, НКEX:06185) и Пекинским институтом биотехнологий, Академией военно-медицинских наук», — передает сообщение [«Интерфакс»](#).

По информации представителей компании, добровольцы чувствуют себя хорошо, ни у кого из них не выявлено каких-либо нежелательных явлений.

Ранее, 3 сентября, [сообщалось](#) о начале третьей фазы испытаний вакцины от коронавируса Ad5-nCoV китайской фармацевтической компанией CanSino Biologics совместно с российскими специалистами «Петровакс Фарм». Отмечалось, что вакцину опробуют на 40 тыс. взрослых добровольцев.

20 августа ведущий эпидемиолог Китая Чжун Наньшань [высоко оценил](#) российскую вакцину от коронавируса и выразил уверенность в ее безопасности.



В России 11 августа [зарегистрировали](#) вакцину против коронавируса под названием «Спутник V». Это первая зарегистрированная в мире вакцина от этой инфекции. Препарат разработали специалисты центра им. Н. Гамалеи. Минздрав России уже [объявил](#) о запуске ее в производство.

Поделиться:

